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A - Cortesia del personale

B - Competenza/preparazione operatori

C - Chiarezza linguaggio operatori

D - Tempestività della risposta

E - Completezza delle informazioni

F - Reperibilità della modulistica

G - Chiarezza della modulistica

H - Orario di apertura al pubblico

I - Accessibilità degli uffici

J - VOTO COMPLESSIVO SUL SERVIZIO

5,0 5,5 6,0 6,5 7,0 7,5 8,0 8,5 9,0 9,5 10,0

9,25

9,15

9,13

8,90

9,03

8,97

8,89

8,75

8,85

9,06

Voto Medio Complessivo

VALUTAZIONE COMPLESSIVA

Voto Medio Complessivo (domanda A-I):       8,99

Voto Medio Complessivo (domanda J):        9,06

93

93

MESTRE

Totale questionari

QuestionariSede
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Domanda

9,25

9,15

9,13

9,03

8,97

8,90

8,89

8,85

8,75

A - Cortesia del personale

B - Competenza e preparazione degli operatori

C - Chiarezza del linguaggio degli operatori

E - Completezza delle informazioni

F - Reperibilità della modulistica

D - Tempestività della risposta

G - Chiarezza della modulistica

I - Accessibilità degli uffici

H - Orario di apertura al pubblico

VotoDomanda

Domanda

Punti di forza (Voto medio >= 8)

Punti di debolezza (Voto medio <= 7)

Soglia di attenzione (Voto medio > 7 e <8)
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SUGGERIMENTI

100,00%

Tipo suggerimento

VARIE

100,0% 3

100,0% 3

VARIE

Totale

2 - VA BENE COSI'

Percentuale N. suggerimentiTipo suggerimento Dettaglio

 MESTRE
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Servizio Taxi

Parcheggi / Rimesse

Carburanti

Noleggio con conducente

Noleggio senza conducente

Non Dichiarato

0,0% 20,0% 40,0% 60,0% 80,0% 100,0%

60,8%

4,9%

4,9%

20,6%

4,9%

3,9%

M - Si è rivolto a questo ufficio per?

Si

No

Non Dichiarato

0,0% 20,0% 40,0% 60,0% 80,0% 100,0%

80,6%

10,8%

8,6%

N - E' a conoscenza della possibilità di reperire modulistica/materiale in www.comune.venezia.it/mobilita?

Raramente

Qualche volta

Spesso

Non Dichiarato

0,0% 20,0% 40,0% 60,0% 80,0% 100,0%

19,4%

50,5%

25,8%

4,3%

L - Con quale frequenza si rivolge mediamente a questo ufficio?

ALTRE INFORMAZIONI
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PROFILO UTENTE
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Ditta individuale

Singolo professionista

Società

Altro

Non Dichiarato

0,0% 20,0% 40,0% 60,0% 80,0% 100,0%

57,0%

6,5%

21,5%

1,1%

14,0%

Tipologia utente

 MESTRE


